

科學界的婦女和女童們：菲爾和薩尼廳長

2025年2月11日

藝術、文化和婦女地位部長坦尼婭·菲爾和高等教育部長拉詹·薩尼慶祝婦女和女童參與科學國際日。

「女性正在改變科學、技術、工程和數學領域，值此婦女和女童參與科學國際日之際，我們贊頌她們的才華和韌性。他們的開創性工作推動了創新，並激勵後代敢於夢想。」

「通過女性科學、技術、工程和數學獎學金等舉措，艾伯塔省政府支持婦女和女童在這些重要領域追求職業。該獎學金提供資金，幫助女性克服障礙，讓她們得以在其才能經常被忽視的教育和職業中脫穎而出。通過社區撥款計劃，艾伯塔省政府還支持一些非營利組織，這些組織提供項目，讓女童有機會探索科學、技術、工程和數學，例如我們宣布為西部機電一體化協會撥款，以繼續他們幫助年輕女童參與機器人技術和其他科學、技術、工程和數學相關主題的項目。」

「我們為女童追求科學、技術、工程或數學的激情賦能，以此解放了她們的潛力，並創立了一個由大膽想法驅動的未來。」

坦尼亞·菲爾，藝術、文化與婦女地位廳長

「在科學、技術、工程和數學領域激勵女性是艾伯塔省主要的創新——但還有更多目標要實現。值此婦女和女童參與科學國際日之際，我鼓勵每位女童和年輕女性都敢於夢想，探索這些激動人心的領域，這些領域為創造力、解決問題和領導能力提供了無限的機會。」

「通過有針對性的支持，我們可以確保每個艾伯塔人都有機會接受高等教育並在世界上留下自己的印記。」

「艾伯塔省很自豪地與幾個支持婦女和青年為成功職業生涯做準備的組織合作。通過投資於思想聰明的年輕女性，我們正在對艾伯塔的未來進行戰略投資。」

「艾伯塔省的女性不僅僅是在想象科學的未來——她們正在建設它。讓我們賦予更多年輕女性領頭的能力。我們正在共同塑造一個因人才、創新和無限潛力而蓬勃發展的省份。」

拉詹·薩尼慶，高等教育廳長